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TpeHunpoBo4dHbIK TECT Ne 1 «CTpoeHue BelecTBa»

ITpu evinonnenuu 3adaruii 6 omeemax nod HOMEPOM BbINOAHAEMOZO0 6AMU 3A0AHUS nocmasbme
3HAK «X» 6 KJlemoyKe, HOMep KOmopoil coomeemcmayem HoMepYy 8bL6PAHH020 8AMU OMBema.

1. IIBe rimagko otmuindoBaHHBIE ILJIACTHHBI CBHHILA U 30JI0TA KIAAYT
IPyr Ha ADYyra U CBepPXy Ha HUX cTaBAT rpys. IIpomece nudpdysuu
MOJIEKYJI IBYX ILJIACTHUH

1) upér TOJIBLKO B ciaydae, €CIH CBepXY PpPAaCIIOJIOMEeHa

ILJIaCTHHA 30JI0Ta
2) uaéT TONBKO B CJIy4Yae, €CJIH CBEPXY paclojoKeHa
IJIacCTUHA CBUHIA

3) OyzeT IPOXOAUTEH BHE 3aBHCHUMOCTH OT PACIOJIOMKEHUSA
ILJIaCTUH

4) oTCyTCTBYET

2. Ilpu oxnaKAeHUH KOJIOHI C 3KUIKOCTHIO YPOBEHD X UAKOCTH IIOHH-
JKaercs. ITO CBA3AHO

1) c ymMeHBIIEHHEM KOJHUYECTBA MOJIEKYJI B dKUAKOCTH

2) c yMeHBIIIeHUEM Pa3MePOB MOJIEKYJI JKUAKOCTHA

3)c yMeHBIIEHWEM pACCTOSHHUN MEMXIy MOJIEKYJIaMu
KUTKOCTH

4) c yBesruueHHEeM 00'bEMA KOJIOBI

3. Pa3buToe CTEKJO HelIb3si BOCCTAHOBUTH, ILIOTHO NMPHKHUMAs OC-
KOJIKK IPYT K IPYTy. OTO O0BACHAETCA TEM, UTO

1) Mekay MOJIEKyJIaMHM CTeKJIa IPHU HMX NPHUOIMKEeHHH
APYT K APYTY CYIIECTBYET OTTAJIKMBAHUE

2) MexKy MOJIEKYJIaMU CTEeKJa IPH HUX IPUGIMKEeHUH
APYT K APYTY CYIIECTBYET IPUTAMKEHNE

3) HEPOBHOCTHY OCKOJIKOB MEIIAIOT IPUGIU3UTH JOCTATOY-
HO 0OJIBIIIOE YHCJIO MOJIEKYJI HA PACCTOSAHUE, Ha KOTOPOM
YaCTHILI IPUTATUBAIOTCA APYT K APYTY

4) HEPOBHOCTHU OCKOJIKOB IO3BOJISIOT MX IIPHUOJIHU3UTH HA
paccTodgHNe, Ha KOTOPOM YaCTHUIEI MOTYT IIPUTATABATECS

APYT K ApYyry

4. Eciiu GBI MOXHO OBLJIO YJIOXKHUTE B OAHUH PAJ BILIOTHYIO APYT K APY-
ry 10 000 000 mo1eKy.T BOABI, TO MOJYYHIACH OBI IEIOYKA HJIM-
HOM 2 MM. PasMep 01HOM MOJIEKYJIBEI BOJABI IIPMMEPHO PABEH

1)2-1010n 2)2:10"m 3)5:10%m 4)5-10°m

5. Teso cxuMaemo, JIerko MeHsaeT dopmy 1 00éM. Kakoso cocros-
HUe BeIecTBa, U3 KOTOPOr'o CAEJNaHO TAKOe TeJo?

1) razoo6pas3Hoe

2) KuIKO0e

3) TBépHoe

4) mo)KeT OBITh KaK ra3oo0OpasHbIM, TaK U KHUIKUM WU
TBEPABIM

6. Temneparypy Teja, M3MEPEHHYI0O TEPMOMETPOM, C YJIETOM IIO-
TPELIHOCTY U3MEPEeHHH CIeAyeT 3anucaTh Kak

1) (30 £ 4)°C
2)(34=1)°C
3) (34 =0,5)°C
4)(35+1)°C
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